ABoHeHT: WHKC2 Hesckoro PaitoHa
Anpec: . CankT-Netepbypr, OfyxoBCcKoR OBOpOHS! 17 / CUO

OBCAYXMBAIOLLAS OPraHn3aUna:

Qruyer © rennonoTpebneHui no npubopam YYT3 3a HosEpe 2015

[orosop:

AO "[loMTenexkom” TenedoH: (812) 313-47-06

CTponT. ARpec: OByxascxoi OBopors! 17

TenedoH:

y3en yueta: CUO

Kog YYT3:

PaccMaTpMBaTh COBMECTHO € YyT3:

VICTOMHMK Cxema NOAKIQHEHMSA: [OsyxTpybHas rpacduk: 150/70
VeTanoBnenHsIe npubopel: JacOBoIe M CYTOHH. 8pXuBsl B hamnax: BT 7-205595-4(C)-1115.bd
BoumcauTens: BKT-7 Ne 205595 PexuM (oxema): MpuBops! YYT3 nosepeHs! A0 Txe, rp.C= 0
Mogatows. Tp.(M1): paCcXomoMEp: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
O6paTH.TP.(M2): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeotp.AgBneHus:
Tp-a. MBC(M3): PACXOAOMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHns:
Tp.ump.MBC(M4): pacxoncMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.A3BNEHUsA:
Tp.noARMTKA(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo5p.: Npeobp.AaBneHus:
PacueTHbIv aNTOPUTM: 3HME: CH_.SJ:u.axmu.z.m;nz.:xmu NETo.
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SWTIECKOe NOTpeoNenme 32 NDeAbLYUI STaeTHe NEpWOR C 24.10.2015 no 23.11. 1 Oowee
Yuer oronnenue (TB-1) yuer 8C (TB-2) KOHTDONBHSIE AAHHEIE TennonoT
fata Tv HC M1, M2, dM, T, T2, daT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dvrec vnoan T3, T4, QrecobuL | Qrec wan. Qrex.rec Q obu.
Gac T T T C G C: rejcm2 | refem2 [kan T T T M. M.KYB. M.KYD. M.KyD G C rKan Ih.mhll IIEII rKan. \_~
24.10.15 2200 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 = & 0,00 < 0,00 0,00 o 0,00 - - 2,73 __‘% &L‘
25.10.15 24,00 453,22 453,22 ‘ 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 = i 0,00 = 0,00 0,00 = 0,00 & - 2,73 i
26.10.15 24,00 453,22 453,22 # 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 = % 0,00 2 0,00 = 0,00 - 0,00 = - 2,73 mﬁ_ﬂfm\@ L ﬁ\
27.10.15 24,00 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 0,00 - - 0,00 N 0,00 E 0,00 = 0,00 = - 2,73 v ,ﬂ
. o
28.10.15 24,00 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 = - 0,00 - 0,00 N 0,00 = 0,00 s - 2,73 ﬂ\h»\?e\_ 5
29.10.15 24,00 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 - - 0,00 2 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 273 s \
30.10.15 24,00 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 & = 0,00 = 0,00 - 0,00 d 0,00 = = 2,73 v >
31.10.15 24,001 453,22 453,22 5 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 - - 273
.} 011115 24,00 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 = - 0,00 5 0,00 - 0,00 - 0,00 - - 2,73
02.11.15 24,00 - 453,22 453,22 - 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 - = 0,00 g 0,00 = 0,00 - 0,00 - - 2,73
03.11.15 24,00 - 452,80 452,80 0,00 50,14 44,25 5,89 4,50 3,89 2,67 0,00 2 % 0,00 k: 0,00 = 0,00 g 0,00 2,67
04.11.15 24,00 - 453,18 453,18 0,00 49,34 43,63 5,71 4,90 3,90 2,59 0,00 = 0,00 = 0,00 < 0,00 E 0,00 2,59
05.11.15 24,00 - 453,33 453,33 0,00 49,11 43,44 5,67 4,89 3,89 2,57 0,00 - 0,00 R 0,00 = 0,00 - 0,00 2,57
06.11.15 24,00 5 453,60 453,60 0,00 48,67 43,01 5,66 4,89 3,89 2,57 0,00 r 2 0,00 = 0,00 e 0,00 = 0,00 2,57
07.11.15 24,00 = 453,76 453,76 0,00 48,32 42,66 5,66 4,88 3,89 2,57 0,00 r - 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,57
08.11.15 24,00 - 453,48 453,48 0,00 49,34 43,46 5,88 4,89 3,90 2,67 0,00 s - 0,00 2 0,00 - 0,00 % 0,00 2,67
09.11.15 24,00 - 453,32 453,32 0,00 49,56 43,64 592 4,88 3,89 2,69 0,00 = - 0,00 s 0,00 = 0,00 - 0,00 2,69
10.11.15 24,001 - 453,81 453,81 ©,00 49,56 43,66 5,90 4,87 3,89 2,68 0,00 7 = 0,00 - 0,00 3 0,00 - 0,00 2,68
11.11.15 24,00 - 453,37 453,37 0,00 49,62 43,69 5,93 4,89 3,89 2,69 0,00 = = 0,00 2 0,00 = 0,00 - 0,00 2,69
12.11.15 24,00 - 453,91 453,91 0,00 49,50 43,55 5.95 4,87 3,88 2,71 0,00 s % 0,00 7 0,00 = 0,00 < 0,00 2,71
13.11.15 24,00 454,85 454,85 0,00 49,42 43,47 595 4,89 3,89 2,71 0,00 = s 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,71
14.11.15 24,00 - 454,85 454,85 0,00 48,54 42,77 5,77 4,88 3,89 2,62 0,00 s 5 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,62
15.11.15 24,00 - 455,12 455,12 0,00 48,32 42,51 5,81 4,87 3,89 2,65 0,00 - - 0,00 - 0,00 2 0,00 2 0,00 2,65
16.11.15 24,00 - 454,95 454,95 0,00 48,88 42,79 6,09 4,85 3,88 2,77 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,77
17.11.15 24,00 - 422,02 422,02 0,00 47,87 41,93 594 4,73 3,82 2,51 0,00 - = 0,00 - 0,00 3 0,00 = 0,00 2,51
18.11.15 24,00 - 457,87 457,87 0,00 50,61 44,27 6,34 4,89 3,88 291 0,00 - A 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,91
19.11.15 24,00 - 456,37 456,37 0,00 51,79 45,25 6,54 4,90 3,89 2,99 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 2,99
20.11.15 24,00 - 457,48 457,48 0,00 52,44 45,88 6,56 4,91 3,50 3,01 0,00 - = 0,00 - 0,00 2 0,00 z 0,00 3,01
21.11.15 24,00 - 458,00 458,00 0,00 52,33 45,83 6,50 4,92 3,90 2,98 0,00 = & 0,00 = 0,00 - 0,00 & 0,00 2,98
22.11.15 24,00 - 458,29 458,29 0,00 51,81 45,32 6,49 4,90 3,89 2,98 0,00 - - 0,00 = 0,00 0,00 - 0,00 2,98
23.11.15 453,22 453,22 0,00 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 0,00 * - 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 & - 2,73 y
Cpenree 24,00 - 453,22 453,22 = 49,76 43,75 6,01 4,88 3,89 2,73 @ # - - - - - = 2,73 ’
AToro 720,00 14049,76 14049,76 0,00 84,50 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 84,50 %
Y
Floka3aHA CHETAMKO Ha MOMENT| E M) | M2AT) M3y | macn) | V3(u3) v4(w3) |Q cuo (kan) Q rBC (Tkan) Tpab, 4 ..ll...ilirull%c..l!'.l\‘].l.lil"lllt
CHATV HAHHBIX: 30.12.99 00:00 000 | 000 9,00 - 0,00 - 0,00 - = T e e = \
) I3 =44 [T b o €=k o]
30.12.99 00:00 oo0 | 0.0C 0,00 - 0,00 2,00 T1- - e oINSV S
TiepWoA PacieTa no CPeaHeMy: CyTOK! s ooy 1y 6T X 3
KOnWHecTBO TENNOBOM SHEPIiK, PaCCHMTanHoe no CpeaHemy: rkan; s0i% 3veprvm (0T 26oHeHTa) PuiaKnan ¢ pr O\nmwmh.n.
OB bEM TENAOHOCHTENS, pacCuMTaHHbIA N0 CPEAHerY wyB.M; pICIINeuRph .v?mo..n.mw
MNepuop pacyeTa no A0roBopY: f =i I > WVVT
Mepwon npesbilueHus t2: Oyraca JKCnnyd n KYY |RE
KoppeKTvpoBska Ha TeMNEepaTyRy XQNOAHOW BOAB! 0C = 0,00 [kan; & a8y e “kf 1 —
iroro no npubopamM y-era: € y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 84,50 [kan; -3 P.W UH\ﬁwﬂnw‘wmm«w’
Wroro no npubopam yueTal ¢ YHETOM KODPEXTUDROBOK KyB.M. 7 ) % o




